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Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Καστορίας κυρού Γρηγορίου Γ’
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Καστορίας κυρού Γρηγορίου Γ’ 
(Παπουτσοπούλου) τελέσθηκε την Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2018, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καστοριάς.
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Το πρωί τελέσθηκε ο Όρθρος και ακολούθησε αρχιερατικό συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Χρυσοστόμου και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολιτου Καστορίας κ. Σεραφείμ.
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Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Μητροπολίτης Χαλκίδος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο ευαγγελικό ανάγνωσμα και ανέλυσε τον λόγο του Κυρίου μας «μετανοείτε, 
ήγγικε γαρ η βασιλεία των ουρανών». Και συνέχισε λέγοντας ότι οι άνθρωποι 
επιλέγουν το σκότος αντί του φωτός που είναι ο ίδιος ο Χριστός, και λατρεύουμε 
άλλα είδωλα και άλλους ψεύτικους Θεούς.
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Και την απάντηση μάς τη δίνει ο Ευαγγελιστής Ιωάννης, ο οποίος λέγει ότι οι 
άνθρωποι αγάπησαν περισσότερο το σκοτάδι από το φως, επειδή τα έργα τους 
ήταν πονηρά. Διότι όποιος κάνει κακό μισεί το φως και δεν έρχεται σ’ αυτό, για να 
μη γίνουν φανερά τα έργα του.
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Και κατέληξε ο κ. Χρυσόστομος ευχόμενος να μάς χαρίσει ο Κύριός μας το φως 
Του και να πορευόμαστε μέσα στο φωτεινό δρόμο που ακολούθησαν και οι Άγιοι 
της Εκκλησίας μας, όπως και ο μακαριστός άγιος Επίσκοπος της Καστοριάς κυρός 
Γρηγόριος Παπουτσόπουλος, τον οποίον διέκρινε η ταπείνωση και η αγάπη για την 
Εκκλησία του Χριστού, την Παναγία μας, τους Αγίους και τους ανθρώπους.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2018/01/P1120569.jpg


Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε το Ιερό Μνημόσυνο, ενώ αμέσως 
μετά τελέσθηκε Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Μητροπολίτου Γρηγορίου.
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